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Kontrolbesøget sker på baggrund af en forbrugerhenvendelse.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret:
Virksomhedens gode arbejdsgange for rygning i spillehallens
afdeling - Der er en rygekabine ved spillehallen, hvor der kun
må ryges i kabinen. Der er skilte forskellige steder, hvor der
står, der kun må ryges i kabinen. Ved dette tilsyn er der ikke
observeret rygningen, heller ikke lugt af cigaretter i butikken.
Virksomheden har i den forbindelse kommer med flere tiltag,
for at undgå kunderne evt. passerer butik med tændt cigaret
eller ryger andre steder end rygekabinen: Man gør alle
personale igen opmærksomme på forholdet, som de kan
reagere. Man sætter flere skilte op med oplysning om, hvor der
er tilladt at ryge. Man erstatter skiltet i spillehallen med et
synligere skilt. Vejledt generelt om regel.
I øvrigt er der kontrolleret, der er låg på alle slikbøtter, samt
engangs handsker til håndtering af slik. Opbevaring af slik på
lager. Opbevaringstemperatur i isfryser. Vejledt om korrekt
placering af dunke med sluch ice blandinger.
Ingen anmærkninger.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret renholdelse af butik og
sliklager. Følgende er konstateret: Støv på stativ med
emballerede slik ved drikkevarers køler, støv øverst på køler
med drikkevarer, samt støv og tabte slik på gulv under 2 paller i
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butik og på gulv under reoler i sliklager. Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en
bagatelagtig overtrædelse.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret vedligehold af rygekabinen. Ingen anmærkninger.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens risikoanalyse.
Mærkning og information: Stikprøvevist kontrolleret kaffeprodukter for holdbarhedsangivelse herunder at dato
for ”bedst før” ikke er overskredet. Kontrolleret markedsføring af fødevarer (kaffeprodukter) med overskredne
holdbarhedsdatoer "bedst før" - Disse varer opbevares i særskilt side af reolen og der er skilte på hyldeforkant,
at datoer er overskredet. Ingen anmærkninger.
Godkendelser m.v.: Kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.
Virksomheden indplaceres i fødevarerisiko gruppe "lav" i sted for "ultralav", da der behandles
ikke-letfordærvelige fødevarer (sluch-ice), som en sommer aktivitet. Virksomheden havde ingen bemærkninger.


